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Критерии оценки
Теоретическая часть

Время выполнения работы – 45 минут

Задания в тестовой форме

Максимальное количество баллов – 25 (по одному баллу за каждый вопрос).
Задание считается выполненным, если в нём не допущено ни одной ошибки. Наличие
лишнего ответа также считается ошибкой.

I. Отметьте один правильный ответ (задания в закрытой форме)

1. Для выдвижения идеи выполнения проекта необходимо…
а) продумать презентацию проекта;
б) сформулировать проблему и требования к изделию и собрать необходимую
информацию;
в) разработать конструкторско-технологическую документацию.
Количество баллов - 1
Ответ: б

2. Невидимые контуры детали на чертеже показываются…
а) сплошными толстыми линиями; в) пунктирными линиями;
б) сплошными тонкими линиями; г) штрихпунктирными линиями.
Количество баллов – 1
Ответ: в

3. Электрические розетки в Вашей квартире имеют подключение…
а) последовательное; б) параллельное; в) смешанное.
Количество баллов – 1
Ответ: б

4. Для разметки центров будущих отверстий используется…
а) стамеска; в) дрель; д) киянка.
б) кернер; г) отбойный молоток;
Количество баллов - 1
Ответ: б

5. Чтобы полотно пилы свободно перемещалось в пропиле, делают…
а) прифуговку; б) округление; в) разводку.
Количество баллов – 1
Ответ: в

6. На кинематической схеме показывается…
а) состав механизма и взаимодействие его составных частей во время работы;
б) взаимное расположение отдельных элементов;
в) общий вид механизма.
Количество баллов – 1
Ответ: а



7. Человек, создающий из древесины различные изделия: мебель, оконные рамы,
двери, игрушки и др., называется …

а) плотник; б) столяр; в) слесарь..
Количество баллов – 1
Ответ: б

8. Жестью называется листовой металл толщиной до…
а) 0,2 до 0,5 мм; б) от 0,1 до 0,2 мм; в) от 0,2 до 0,3 мм; г) от 4,0 до 0,6
мм.
Количество баллов - 1
Ответ: а

II. Отметьте два или более правильных ответов (Задания в закрытой форме)

9. Для высверливания углублений в токарных изделиях из древесины применяют:
а) резец-крючок; в) свёрла-проходники;
б) отрезной резец; г) плоскую прямоугольную стамеску.
Количество баллов – 1
Ответ: а, в

10. К основным фрезерным операциям относят:
а) фрезерование уступов; в) нарезание резьбы;
б) фрезерование канавок; г) фрезерование фасонных поверхностей.
Количество баллов – 1
Ответ: а, б, г

11. Шурупы легко войдут в древесину и не испортят внешнего вида изделия, если их
смазать:

а) мылом; б) масляной краской; в) вазелином; г) жидкой шпаклёвкой.
Количество баллов - 1
Ответ: а, в

12. Высушивание пиломатериалов на открытом воздухе зависит от:
а) правильного размещения штабеля к направлению господствующих ветров;
б) времени года;
в) наличия односкатной или двускатной крыши над штабелем;
г) соблюдения правил укладки пиломатериалов в штабель.
Количество баллов - 1
Ответ: а, б, в, г

13. Для работы со штукатурным раствором применяют инструменты:
а) долото; в) кельма; д) кисть; ж) тёрка;
б) кернер; г) отвес; е) уровень; з) правило.
Количество баллов - 1
Ответ: в, д, ж, з

III. Закончите фразу (Задания в открытой форме)

14. ____________________________ - это запасы, средства, которыми обладает
государство, общество, предприятие, отдельный человек или семья.

Количество баллов – 1
Ответ: Ресурсы



15. Технологии, которые практически не меняются в течение веков, называют
______________________________________________________________.

Количество баллов – 1
Ответ: архаичными.

16. На рисунке изображена операция по обработке
древесины – ___________________________________________

Количество баллов – 1
Ответ: долбление

17. Гибкий режущий инструмент, представляющий собой бумажное или тканое
полотно с приклеенными к нему острыми зёрнами специального абразивного
материала, называется
________________________________________________________

Количество баллов – 1
Ответ: шлифовальной шкуркой.

18. При выпиливании лобзиком фигуру сначала выпиливают по внутреннему
контуру, а затем – по внешнему для того, чтобы ____________________
________________________________________________________________________

Количество баллов – 1
Ответ: было удобнее держать заготовку.

19. На рисунке изображено правило безопасной работы –
____________________________

_______________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________
___

Количество баллов - 1
Ответ: При запиле нужно пользоваться бруском.

IV. Задания на установление соответствия

20. Установите соответствие:
Столярные инструменты Назначение

1. Деревянный рубанок с двойной железкой а) для чернового строгания
2. Шерхебель б) для чистового строгания
3. Деревянный рубанок с одинарной железкой в) для создания профилей
4. Профильный рубанок (калевка) г) для предварительного строгания



Количество баллов - 1
Ответ: 1-в, 2-г, 3-б, 4-а

21. Установите соответствие:
Профессии Предмет труда

1. Экскурсовод а) Техника
2. Микробиолог б) Знаковая система
3. Журналист в) Человек
4. Топограф г) Природа
5. Сталевар д) Художественный образ

Количество баллов - 1
Ответ: 1-в, 2-г, 3-д, 4-б, 5-а

22. Установите соответствие:
Виды сверху соединений винтом Разрезы на виде спереди

1. а)

2. б)

3. в)
Количество баллов - 1
Ответ: 1-б, 2-в, 3-а

V. Задание на определение последовательности выполнения действий

23. Определите правильную последовательность выполнения технологических
операций при механической обработке металла:

а) разметка; б) зенкерование; в) накернивание; г) сверление.
Количество баллов - 1
Ответ: а, в, г, б

VI. Задания на перечисление

24. Перечислите условия, при которых даётся кредит:
1.__________________________________________________________
2. __________________________________________________________
3. __________________________________________________________
Количество баллов – 1
Ответ: платежеспособность, срочность, возвратность.

25. Перечислите виды стали по назначению:
1.__________________________________________________________
2. __________________________________________________________
3. __________________________________________________________
Количество баллов – 1



Ответ: конструкционные, инструментальные, специальные

Творческие задания

Задание 1. Эти предметы Вам хорошо знакомы, но на чертеже они выглядят
непривычно. Назовите эти предметы.

а б в
Ответ: а – _____________________, б – ____________________,  в – __________________
Ответ: а – ножницы, б – молоток, в – клещи.
Количество баллов – 3 (по одному за каждый правильно угаданный предмет)

Задание 2. Отгадайте ребус:

Ответ: дрель
Количество баллов – 2


